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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Economische Zaken 
en de staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over biovergisters 
(ingezonden 28 november 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Dijksma (Economische Zaken) (ontvangen 
20 december 2012). 

Vraag 1
Is het waar dat er schadelijke stoffen kunnen vrij komen bij vergisting van 
biomassa? Zo ja, om welke stoffen gaat het dan en welk effect kunnen ze 
hebben op de gezondheid van personeel, omwonenden of het milieu? 

Vraag 2
Welke stoffen en producten mogen wettelijk gezien worden vergist in een 
biovergister? Behoren plantaardig voedsel en dierlijke vetten, vlees en 
kadavers ook tot de wettelijkheid mogelijkheid? Zo ja, hoe wordt concurrentie 
met voedselproductie voor zowel mens als dier voorkomen? 

Vraag 3
Onderkent u dat de biovergistingsbranche vatbaar is voor illegaal goedkoop 
en eenvoudig wegwerken van dure afvalstromen?1 Kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Kunt u een indicatie geven hoeveel geld er gemoeid is bij frauduleuze 
handelingen in de biovergistingsbranche? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe wordt toezicht gehouden op de stromen stoffen en producten die 
richting biovergisters gaan? Is heel de keten in kaart gebracht? Hoe wordt 
daarbij onderscheid gemaakt tussen afvalstromen? 

Vraag 6
Met welke frequentie vindt fysieke controle op de stromen (afval)stoffen en 
producten plaats, door wie wordt gecontroleerd en waarop wordt gecontro-
leerd en is dat louter administratief of ook op schadelijkheid voor milieu en 
volksgezondheid? 

1 Reporter. De biogas beerput. 16 november 2012
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Vraag 7
Hoe vaak vindt controle op de biovergistingsinstallaties uitgevoerd? Door wie 
vindt die plaats en op welke milieuspecificaties wordt gecontroleerd? 

Vraag 8
Zijn er handhavingsconvenanten afgesloten met partijen in de keten? Zo ja 
met welke partijen? 

Mededeling 

De vragen gesteld door het lid van Gerven (SP) over biovergisters, kunnen 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. Voor interdeparte-
mentale afstemming is extra tijd nodig. Ik zal u de antwoorden spoedig na 
afloop van het kerstreces toesturen.
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